



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ**  
**СУПРУНЕНКО ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ**

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5 тел. (044) 255-35-34

Вих.С-414/1391

від 12 жовтня 2017 року

**Київському міському голові**

**Кличку В.В.**

Київська міська державна  
адміністрація  
17.10.2017 № 36735



**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

*щодо бездіяльності Дніпровської районної у місті Києві державної адміністрації у частині реалізації субвенції з державного бюджету України*

**Шановний Віталію Володимировичу!**

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 463-р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» з державного бюджету України на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку міста Києва виділено субвенцію у розмірі 1,8 млн. грн. для капітального ремонту ліфтів у житлових будинках Дніпровського району міста Києва.

Згідно відповідних додатків до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва замовником відповідних робіт визначена Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.

**Незважаючи на те, що з часу видання зазначеного розпорядження Кабміну пройшло більше 3 місяців, Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією не вжито заходів навіть для оголошення публічних торгів для закупівлі відповідних робіт.**

Звертаю увагу, що зазначеним розпорядженням Уряду відповідні види робіт на таку ж суму були передбачені і для Дарницької районної в місті Києві

державної адміністрації. За результатами освоєння цієї субвенції Дарницька райдержадміністрація вже давно провела відповідні публічні закупівлі та на більшості об'єктів ремонтні роботи вже розпочаті.


Враховуючи зазначене, прошу Вас вжити невідкладних та дієвих заходів щодо забезпечення реалізації зазначеної субвенції Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією у частині проведення капітального ремонту ліфтів у житлових будинках.

Ураховуючи, що розгляд цього депутатського звернення не потребує тривалого опрацювання, відповідь прошу надати у десятиденний термін, визначений Законом України «Про статус народного депутата України».

**З повагою**  
**народний депутат України**



**О.Супруненко**

<b>ПРИЙНЯТО</b>	<b>13 ЖОВ 2017</b>
АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)	
УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА АНАЛІЗУ СЛУЖБОВОЇ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ	
П.І.Б.	
Тел.: 202 75 58, 202 74 22	